

九龍城工商聯新閣就職

蕭楚基蕭妙文分任會長主席 林武王國強蘇錦樑等主禮



(2010-2012)第四屆會長暨執委會就職典禮
九龍城工商聯新屆執委會就職典禮合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港九龍城工商業聯會日前假九龍尖沙咀彌敦道美羅華酒店18樓宴會廳舉行(2010至2012)第4屆會長及主席暨執委會就職典禮,蕭楚基任該會新一屆會長,蕭妙文任該會新一屆主席。會上舉行了頒發榮譽及聘任證書儀式。

蕭楚基在致辭時表示,該會近年致力發展社會企業,協助區內弱勢社群人士尋求就業發展的機會。展望未來,該會將在香港經濟事務上貢獻力量,提出良好建議,與特區政府加強合作,共同構建和諧社會。



香港九龍城工商業聯會有限公司
Hong Kong Kowloon City Industry and Commerce Association Limited
(2010-2012)第四屆會長暨執委會就職典禮
新一屆會長蕭楚基、主席蕭妙文致贈紀念品予林武部長。

蕭妙文在致辭時亦表示,上屆會董局全資及全體會員群策群力,紮實地發展會務,為下一屆的工作奠定了穩固的基礎。他衷心感謝梁麟會長及蕭楚基主席,他們在任內勞心勞力,做了大量卓有成效的工作,特別是推動會務,使會員網絡更為廣闊,吸納年輕的會員,為該會不斷增加活力。

蕭妙文指出,來年工作重點為:促進該會會員福祉及權益,堅持愛國愛港、關注及支持香港特區政府之工商業政策、促進內地與香港貿易、積極參與公益事務及與時俱進發展會務。

主禮嘉賓林武、蘇錦樑在致辭中均讚揚九龍城工商聯多年來堅持愛國愛港,凝聚九龍城各界力量,致力服務社區,關愛弱勢社群,貢獻良多。他們希望該會秉承一貫的宗旨,為社區、香港的發展作出更大的貢獻。

香港九龍城工商業聯會新一屆首長包括:會長蕭楚基,主席蕭妙文,副會長彭曉明、陳焜鏞、梁榮基、羅志勤、黎黃玉

嬌、鄭子冠、李炳華、盧浩宏、顏倫仁、陳耀雄、陳焜鏞、余保兒、吳維新、陳志華、陶履德、鄧應時、王惠貞、盧繼祥、何逸雲、梁鈺海、陳健平、梁廣源、汪家智、齊光華、黃兆鏞、葉嘉齡、錢耀榮、陸詠儀、李岸輝、唐建興、劉鎮城、李錦雄、林振邦、關泉堅、梁毓雄、伍海山、李建中、沈洋、蘇汝立、區田豐、陳東岳、朱文忠、余耀祖、陳紅天、張國榮、徐莉、孫少文、黃碩松等。



張心瑜、黎燕珊、羅霖、黃遠東等合照。

防火日音樂會 仁愛堂籌款45萬

香港文匯報訊(記者 解玲)十八區消防安全大使名譽會長會聯同仁愛堂及仁美清攜手舉辦「防火安全同樂日暨仁愛義唱音樂會」,一眾來自消防處、消防安全大使名譽會長會及仁愛堂的嘉賓齊齊以歌聲為慈善出力,為仁愛堂籌得45萬元。擔任慈善大使的仁美清成員包括會長黎燕珊,主席羅霖,副主席陳綺明及黎虹謙,副秘書長黃景珍,和陳筱靖、張家瑩、溫雪琪、黃素歡、黎家嘉、張加慧、黃麗英、劉涵、吳怡萱等。

盧振雄唱《一點燭光》作序幕
是晚還選得超過400名長者一同支持參與活動,場面熱鬧。消防處處長盧振雄以一曲《一點燭光》為音樂會揭開序幕,獲得全場熱烈掌聲,而盧處長與大會主席張心瑜合唱的《只有情在》及與處長夫人合唱的《誰令你心痴》更是百聽不厭。一首首經典金曲,在各嘉賓深情演繹下,令觀眾聽得如痴如醉,而一眾仁美清成員為慈善不遺餘力,在黎燕珊及羅霖帶領下,於場內義賣由長者親手製作的珠花,為仁愛堂「樂助弱老基金」籌募善款,場內觀眾反應熱烈,珠花迅速售罄。

港澳投資佔閩外資近6成

香港文匯報訊(記者 魯欣 福州報導)港澳閩籍鄉親逾170萬,長期以來積極推動家鄉福建各項事業發展,貢獻頗多。福建省委統戰部新聞發言人李韜日前表示,截止目前,福建累計港澳投資項達2.47萬個,合同資金877.77億美元,實際到資514.07億美元。據不完全統計,在福建的港澳投資項目數、實際到資額佔福建外商投資總額近60%。

李韜稱,僅在「十一五」期間,福建累計港澳投資項目3,144個,合同資金356.95億美元,實際到資224.78億美元。

港希望工程基金助建200小學

他說,港澳閩籍鄉親在回鄉投資興業的同時,始終不忘回饋桑梓,積極在家鄉捐資興辦教育、文化、醫療、基礎設施等公益事業。僅香港希望工程基金會1994年創會以來,就累計在福建捐建超過200所希望小學。2010年6月,福建遭受特大洪災,港澳鄉親捐贈了3500多萬元人民幣支持災區重建家園。另據福建省對台港澳僑務委員會建議落實情況的通報,2010年福建利用港資55.9億美元(折合人民幣391億元),同比增長30.5%,實際利用港資35.5億美元。美克國際、中駿置業等8家閩企在港上市,募集資金超過43億元人民幣。房地產、批發零售、商貿服務成為閩港服務業合作的主要領域。

黃小晶:要開發兩岸旅遊線路

省長黃小晶日前在政府工作報告中指出,今年要聯合開發兩岸四地「一程多站」旅遊線路,推進閩港台物流合作,引進香港金融機構參與兩岸貿易結算,支持企業赴海外開展併購,赴香港上市融資。

「傷健共融」運動會 助殘障者自信認同



嘉賓同為「傷健共融」運動會主持開幕禮。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)基督教靈實協會聯同西貢區議會社會服務及健康安全城市委員會日前舉辦一年一度的「傷健共融」運動會,希望透過舉辦各項傷健共融的運動項目及訓練,幫助有需要的殘障人士確立自信和認同感。

逾300人參與表演比賽

為鼓勵殘障人士接觸不同社會人士,作出不同的嘗試,逾300位殘障人士透過啦啦隊表演及參與田徑比賽項目,向社區人士展現他們的潛能,大會還安排了一場「傷健接力賽」,讓一眾嘉賓與殘障人士一同體驗「傷健共融」的意義。靈實亦希望藉此提高普羅大眾對殘障人士的認知及接納,實行「共融社區」,無分彼此。

是次運動會的目的是提升社會對殘障人士的認知。為配合殘障人士的需要,本港的殘障人士設施不斷地增加和提升,讓他們可以在無障礙的環境下自由使用。與此同時,殘障人士也需要社會對他們有更多的接納及支援。部分殘障人士的語言和溝通能力較弱,難於表達所想所需,導致他們情緒波動較大,時常被誤解,容易感到自卑和沮喪,與人相處時更顯得被動,甚至拒絕與外界溝通。

友好協辦廢物處理研討會

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港友好協進會日前假香港中華總商會7樓舉行「廢物處理的相關問題研討會」,大會特邀台灣廢物處理專家顧卓雄、香港環境局局長邱騰華、理文造紙有限公司首席執行官李文俊、香港工業總會副主席鄭文聰、沙田區議會副主席及民建聯秘書長彭長緯和香港機場管理局環保事務助理經理尹志遠主講。

陳永棋方黃吉雯主持

研討會由全國政協常委、香港友好協進會會長陳永棋和全國政協委員方黃吉雯主持。陳永棋在致辭時表示:廢物處理是很多人不甚注重卻是很重要的問題,香港搞好廢物處理刻不容緩,希望這個研討會可以給大家在廢物處理方面多一些資訊,也希望香港能早日做好廢物處理。

方黃吉雯表示,希望藉着這次的研討會,喚起大家對廢物處理問題的關心。廢物處理的問題需要政府如何提供硬件和政策上的支持,同時需要每個人都多出一分力,為香港創造更美好的環境。

台灣經驗:官民要合作

顧卓雄在會上分享了台灣在垃圾處理的寶貴經驗,細述台灣細緻的垃圾分類處理和「資源回收美麗再生」,把回收變成一項新的綠色產業。他指出需要政府和市民攜手合作,才能取得好的效果。

邱騰華:問題迫在眉睫

香港環境局局長邱騰華介紹,香港人每天落入堆填區的廢物有13,300公噸,而香港的3個堆填區分別將於2014年、2016年和2018年用盡,這是一個迫在眉睫的問題,必須即時為妥善處理垃圾作好準備,提出採取「減廢、回收」、「引入現代化



香港友好協進會主辦「廢物處理的相關問題研討會」,各主講嘉賓分享己見。

處理設施」和「及時擴建堆填區」多管齊下的策略。

出席研討會者尚包括:李澤鉅、李國強、盧文端、李祖澤、張國衛、張華峰、王錫鳴、李大壯、許漢忠、蔣麗芸、黃友

嘉、林淑儀、吳亮星、蔡素玉、王金殿、蔡錫聰、王振聲、楊鑫、陳金烈、尹德川、趙曾學韞、高若華、劉永碧、王世榮、張麗、張強、姜紅和蔡少錦等。

荃灣東普陀講寺圓通寶殿慶開光

香港文匯報訊(記者 沈清麗)荃灣東普陀講寺圓通寶殿開光慶典法會於佛曆2554年1月23日(公曆2011年)假荃灣東普陀講寺舉行,由上泉下慧大和尚親臨主禮,使慶典增添光輝。

上了下知大和尚、荃灣鄉事委員會主席鍾偉平、安寶國際集團有限公司方俊文致辭祝賀,同沾法喜。荃灣區議會主席周厚澄、荃灣民政事務處高級聯絡主任欄若翰、荃灣警區助理警民關係主任葉立藝、老圍村村代表張醒文及許觀順親臨致賀,共沐佛恩。已時正始,鐘鼓齊鳴,全體嘉賓善信恭迎多位高僧大德步進圓通寶殿。

上泉下慧大和尚主持盛典



荃灣東普陀講寺圓通寶殿開光慶典法會上來賓與主持合照。

南通優秀中學生訪本報



中共南通市委統戰部副部長馬建清(右六)率南通優秀中學生訪港團一行日前訪本報,香港文匯報副總編輯徐可(右七)熱情接待。

公民體育會祝捷晚宴

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)公民體育會日前在何文田百樂門宴會廳舉行祝捷晚宴,並為該會足球部副主任李國雄賀65大壽。當晚筵開30多席,有歌唱表演及頒發球員獎金,場面熱鬧。

李國雄在致辭時表示,早前已預訂了壽宴,突然有一份厚禮(指公民足球隊力壓南華勇奪高級組銀牌冠軍)送上,感到非常高興,亦使壽宴倍添難忘的回憶,亦成了祝捷大會,十分有意義。

貝鈞奇讚團隊精神奪銀牌

公民體育會主席貝鈞奇致辭時說,公民隊在上半場36分鐘已先輸3球,而對手又是「千萬大軍」、實力強勁的南華隊,實在無人相信會逐步扳平而最後取得勝利,可謂是一個奇跡。他多次讚揚全體球員永不言敗、逆境奮戰的精神及充分發揮團隊合作的力量。

貝鈞奇對香港足球的發展一向貢獻良多。他說,香港銀牌賽是在1945年球季開始,當時是為紀念抗日戰爭中犧牲的香港軍民而舉行的,故此這項賽事十分有意義。今次不但以小擊大而取勝,還奪得了明年代表香港出賽亞協盃的資格,對球隊的發展有十分積極的作用。